HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 1 922 1,947 92, 650 95, 520
% 0. 0% 1. 0% 2. 0% 97. 0% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 1 135 692 59, 480 60, 908
RiE (BHEE TR x4%D) 0 117 571 1,694 2, 388
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 38 162 3,317 3,517
a2 )—F (RO & 0 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 2 21 23
#%E (S) & 0 0 4 675 679
#B%E (S EKTLND 0 28 505 26, 517 21,050
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 4 5 945 954
ast 1 922 1,947 92, 650 95, 520

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 1.2% 1.1% 97. 7% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 4. 9% 24. 2% 70. 9% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1.1% 4. 6% 94. 3% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 8. 7% 91.3% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 6% 99. 4% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 1% 1.9% 98. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 4% 0. 5% 99. 1% 100. 0%
ast 0. 0% 1. 0% 2. 0% 97. 0% 100. 0%

FHIFEEEREEMRETEEFHE) T —2(EEMAETE- R THE



HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 2 1,384 1,748 90, 328 93, 462
% 0. 0% 1. 5% 1.9% 96. 6% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 2 649 511 57,910 59, 072
RiE (Bl TR x4%>) 0 82 574 1, 566 2,222
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 38 162 3,317 3,517
a2 )—F (RO & 0 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 2 21 23
#%E (S) & 0 10 5 664 679
#B%E (S EKTLND 0 604 490 25, 949 217,043
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 1 4 900 905
ast 2 1,384 1,748 90, 328 93, 462

BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 1.1% 0. 9% 98. 0% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 3. 7% 25. 8% 70. 5% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1.1% 4. 6% 94. 3% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 8. 7% 91.3% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1. 5% 0. 7% 97. 8% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 2.2% 1. 8% 96. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 1% 0. 4% 99. 4% 100. 0%
ast 0. 0% 1. 5% 1.9% 96. 6% 100. 0%

FHIFEEEREEMRETEEFHE) T —2(EEMAETE- R THE



BERE
1. BEDOREICET A&

1-3 20 GhEICHT SBEREDEIREN IR TIBEGEHIE)

REEEY| Zoih Bit
F# 2 80, 115 80, 117
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETZANFH/ Z0M GhECKT 2BEREDEIREFH LR TIEEGEHLE)
REEEY| Zofh Bit
RiE (FEERIE) 2 46, 637 46, 639

A (BREE TR x4%)) 1,283 1,283
K& (FTLNTKENRIVIEE) 3,516 3,516
#Hmaro)—hk (RO & 0 0
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 23 23
$%E (S & 678 678

#%E (S BETLNTD
HEHHI V) —F (SRO) &

21,024 21,024
1 1

e k=l =l =l =l =l =l (=l =]l f=]

avyY—kJAyY (CB) & 0 0
Z Dt - I 953 953
ast 80, 115 80, 117

BETEREG/Z0M ChEICH T HEEREDEIREHIE R UEEHIE)
REEEY| Zofh B&t

XE (FEXRTER) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 100. 0% 100. 0%

FHIFEEEREEMRETEEFHE) T —2(EEMAETE- R THE



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fika Fik2 a5t
Fi 2, 964 84, 942 87, 906
% 3. 4% 96. 6% 100. 0%
BETERNFE/MEAER EEFAEDEIRERLLRVIEERLL)

FiRka Fk2 =111
A& (EERIE) 1,120 52,503 53, 623
A (B4R EE TR x4%)) 716 1,402 2,118
K& (FTLNTKENRIVIEE) 61 3, 456 3,517
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 1 22 23
$%E (S & 14 664 678
#%E (S) ETLNDD 1,000 26, 040 27,040
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 1 1
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 52 854 906
it 2, 964 84, 942 87, 906
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
AE (FEXRIE) 2.1% 97. 9% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 33. 8% 66. 2% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 1.7% 98. 3% 100. 0%
SHary')—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 4.3% 95. 7% 100. 0%
#E (S & 2.1% 97.9% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 3.7% 96. 3% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 5. 7% 94. 3% 100. 0%
it 3. 4% 96. 6% 100. 0%

FHIFEEEREEMRETEEFHE) T —2(EEMAETE- R THE




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

a1 Fik2 &t
F# 55, 726 2,520 84 58, 330
% 95. 5% 4. 3% 0. 1% 100. 0%
BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

a1 Fik2 =
XE (EXRTE) 31,013 1,159 76 32, 248
RiE (BHEE TR x4%D) 1,035 29 0 1,064
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 2, 852 236 3 3, 091
a2 )—F (RO & 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 20 0 0 20
#%E (S & 455 9 1 465
#%E (S BETLNTD 19, 650 1,087 4 20, 741
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0
avy)—krJavy (B) & 0 0 0 0
Z D - TEA 701 0 0 701
ast 55, 726 2,520 84 58, 330
BETERE S/ MBEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

UK FR Fik2 &t
XE (FEXRTER) 96. 2% 3. 6% 0. 2% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 97. 3% 2. 7% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 92. 3% 1. 6% 0. 1% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANAT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 97. 8% 1.9% 0. 2% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 94. 7% 5. 2% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 95. 5% 4. 3% 0. 1% 100. 0%

FHIFEEEREEMRETEEFHE) T —2(EEMAETE- R THE



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

-1 BHEREBRESHR (QEF A

ik Fih2 Fik3 Fiha &it
FH# 3,022 1,554 22, 888 17,198 50, 662
% 6. 0% 14. 9% 45. 2% 33. 9% 100. 0%
BETXAFH/ BRANEREBEREFHR (BEF KKH)

R Fik2 FHk3 Fiha &t
A& (FEETIE) 2,447 719 16, 925 4,589 24, 680
RiE (HiRE TR x4%D) 39 182 452 1 674
A& (FLNTKRENARIIVTESED) 197 1,221 1,447 375 3, 240
#HEHar o) —F RO & 0 0 0 0 0
#Hav v ) —k RO BESTLNTD 0 1 20 1 22
#%E (S & 1 80 18 323 422
#®E (S) \EITLND> 300 5, 091 3,715 11,771 20, 937
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - T8 38 260 251 138 687
ait 3,022 7,554 22, 888 17,198 50, 662
BETEANE G/ BRANEREBEREFR (BEF KKH)

FiR1 Fik2 k3 k4 a&t
K& FEERTE) 9. 9% 2.9% 68. 6% 18. 6% 100. 0%
A& (BAREE TR X4%)) 5. 8% 27.0% 67.1% 0. 1% 100. 0%
KE (FLNTKRENRIVIES) 6. 1% 37. 7% 44. 1% 11. 6% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha U )—k (RC) BT LNT> 0. 0% 4. 5% 90. 9% 4.5% 100. 0%
#%E S & 0. 2% 19. 0% 4.3% 76. 5% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 1. 4% 24. 3% 18. 0% 56. 2% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 5. 5% 37. 8% 36. 5% 20. 1% 100. 0%
= 6. 0% 14. 9% 45. 2% 33. 9% 100. 0%

THEERFRETHRETMEGE) T —2(EEHEEHE - KT HS




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-4 BT (KR

BLUEL = I A5t
F# 36, 695 1,878 69 38, 642
% 95. 0% 4. 9% 0. 2% 100. 0%
BEIEAIFS/ R KR

UL = N\ A5t
A& (FEERIE) 14,771 781 10 15, 562
RiE (BB T ;RO x45)) 138 16 0 154
AiE (TLNITKEBNRIILIES) 2,585 33 19 2,637
#HHmav)—Fk (RO & 0 0 0 0
BHar o U—Fk RC) E<TLNDD 3 0 1 4
#%E (S & 393 16 1 410
$HE (S) ETLNTD 18,189 1,014 38 19, 241
HEHHmIV)— bk (SRC) & 0 0 0 0
avyyYy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - B 616 18 0 634
&t 36, 695 1,878 69 38, 642
BETEABE/BRHRER CRSKEH)

FAEL = N &%
A& (EERIE) 94. 9% 5. 0% 0.1% 100. 0%
Rig (BB TE2 x4%D) 89. 6% 10. 4% 0. 0% 100. 0%
R (TUNTKREBNARIVIESE) 98. 0% 1.3% 0. 7% 100. 0%
oy )—k (RC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
a2 U—k RC) &E<TLANDD 75. 0% 0. 0% 25.0% 100. 0%
e (S) & 95. 9% 3. 9% 0. 2% 100. 0%
$%E (S) ETLNT) 94. 5% 5. 3% 0. 2% 100. 0%
HEHma Y )— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avh)y—rJOowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - <85 97. 2% 2. 8% 0. 0% 100. 0%
&t 95. 0% 4. 9% 0. 2% 100. 0%

THEERFRETHRETMEGE) T —2(EEHEEHE - KT HS



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

2-5 Mt kFH GEENEENDHEHES (FAOEI )

EEL.IYEEL N Fih2 Fik 3 &it
F# 283 33, 088 8,413 1 41,785
% 0.7% 79. 2% 20. 1% 0. 0% 100. 0%
BETENPR/MAER GEROEZTNDH LA (FHOE) )

ZAEL [ /1 Fih2 Fk 3 &t
K& (FEETE) 93 13,038 3, 805 0 16, 936
RiE (F#RB T R<2 x4%D) 1 430 105 1 537
A& (FLNTKRENRILITES) 34 2,829 305 0 3, 168
#HEHa o) —F RO & 0 0 0 0 0
#Hav s )—k RO BESTLNTD 0 11 11 0 22
#%E () & 3 397 22 0 422
#®E () \ETLNT> 150 15, 957 4,099 0 20, 206
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 2 426 66 0 494
= 283 33, 088 8,413 1 41,785
BETEANES/MAER GEREOEZTNDH LA (FAOHE) )

ZEEL | EHR1 Fik2 H# 3 &it
K& FEERTE) 0. 5% 77.0% 22.5% 0. 0% 100. 0%
A& (BAEBE TR X4%)) 0. 2% 80. 1% 19. 6% 0. 2% 100. 0%
KE (FTLNTKRENRIVIES) 1.1% 89. 3% 9. 6% 0. 0% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha Yy )— bk (RC) BT L/NT> 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0.7% 94. 1% 5.2% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 0. 7% 79. 0% 20. 3% 0. 0% 100. 0%
HEHFII)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 4% 86. 2% 13. 4% 0. 0% 100. 0%
= 0.7% 79. 2% 20. 1% 0. 0% 100. 0%

THEERFRETHRETMEGE) T —2(EEHEEHE - KT HS




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-6 Mt kFH GEEDNEENDHEHES (FHOIMUSN] )
ZATL | FHh1 Fih2 Hik 3 Fiha =

FH# 173 1,898 40, 616 506 609 43, 802
% 0. 4% 4.3% 92. 7% 1. 2% 1. 4% 100. 0%
BEIEANFR/MAER GEROEZNOHDE5 (FAORBLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ) it

A& (FEETE) 51 1,089 15, 561 308 2 17,011
RiE (FiRB T R<C2 x4%D) 0 233 291 18 2 544
A& (FLNTKRENRILITES) 21 0 3, 439 48 0 3, 508
#HEHa o) —F RO & 0 0 0 0 0 0
#Hav 2 )—k RO BESTLNTD 0 0 18 4 0 22
#%E (S & 1 5 417 1 1 425
#E (S) BETILND 99 523 20, 257 124 602 21, 605
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 1 48 633 3 2 687
ait 173 1,898 40, 616 506 609 43, 802

BEILENEES/MAEHR EEOSZFTIOHZE5S (BAAZELIS] )
Zagl | HHi Zh2 83 k4 &5

K& FEERTH) 0. 3% 6. 4% 91.5% 1.8% 0. 0% 100. 0%
A& (BARBE TR x4%)) 0. 0% 42.8% 53. 5% 3. 3% 0. 4% 100. 0%
K& (FLNITKRE/NRRIVIES) 0. 6% 0. 0% 98. 0% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
#HEHa ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha v )—k (RC) BT L/NT> 0. 0% 0. 0% 81.8% 18. 2% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0.2% 1. 2% 98. 1% 0. 2% 0. 2% 100. 0%
e () BTN 0.5% 2. 4% 93. 8% 0. 6% 2. 8% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyvy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0.1% 1.0% 92. 1% 0. 4% 0.3% 100. 0%
= 0. 4% 4.3% 92. 7% 1. 2% 1. 4% 100. 0%

THEERFRETHRETMEGE) T —2(EEHEEHE - KT HS



HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 &&t
B 387 869 94, 259 95, 515
% 0. 4% 0. 9% 98. 7% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 ait
A& (FERTIE) 268 98 60, 537 60, 903
K& (#iEE TIE2 x455)) 31 769 1,588 2, 388
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 3 0 3,514 3,517
#Hmavs)—F (RO & 0 0 0 0
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 23 23
#%E (S & 1 0 678 679
#%E S &EITLNT> 74 0 26, 976 217,050
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 1 1
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 78 10 2 942 954
= 387 869 94, 259 95,515
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 =
K& (FEETE) 0. 4% 0. 2% 99. 4% 100. 0%
RiE (RfEEE TR x4%D) 1. 3% 32. 2% 66. 5% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 0.1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
a2 )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HFH L )—F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
#%E ) EITLNT> 0. 3% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
BHEHHI VY —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—rJavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 1. 0% 0. 2% 98. 7% 100. 0%
ast 0. 4% 0.9% 98. 7% 100. 0%

THIFEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

Fiki Fik2 Fik3 =
B 1,959 146 93, 411 95,516
% 2. 1% 0. 2% 97. 8% 100. 0%
BETEANFH/MEFEENRER (ERRE)

Fikd Fik2 Fik3 &it
A& (FERTIE) 1,043 71 59, 790 60, 904
K& (#iEE TIE2 x455)) 791 54 1,543 2,388
RE (TLNTKRE/ARILTESE) 5 0 3,512 3,517
#Hmars)—F (RO & 0 0 0 0
#BHaIy)—k RO ELTL/ANTD 0 0 23 23
#%E (S & 3 0 676 679
#%E S &EITLNT> 103 18 26, 929 217,050
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 1 1
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 7B 14 3 937 954
= 1,959 146 93, 411 95,516
BETEHEE/METENRER (FRAEE)

FEHRd k2 Ek3 ast
K& (FEETE) 1.7% 0. 1% 98. 2% 100. 0%
RiE (RfEEETiE<2 x4%D) 33. 1% 2. 3% 64. 6% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRIVTESED) 0. 1% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
oy )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HFH L )—F RO ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 4% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
#%E ) EITLND> 0. 4% 0.1% 99. 6% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—rJAavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 1. 5% 0. 3% 98. 2% 100. 0%
ast 2. 1% 0. 2% 97. 8% 100. 0%

THIFEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HERE
5. BRI - TRIILFT—HEBESICEHAT S L

5-1 MREFIHRESER

FHh Fih2 FHh3 Fih4 B&t
F# 200 34 108 95,078 95, 420
% 0.2% 0. 0% 0.1% 99. 6% 100. 0%
BE TER F 8/ M RE SR

FH Fih2 FHh3 Fih4 &&t
K& (FEEIE) 162 32 16 60, 592 60, 862
K& (BfEEE TiR<2 x4%)) 15 0 1 2,312 2, 388
K& (FULNTKRENRILIES) 0 2 8 3, 506 3,516
#Hary)— bk (RO) & 0 0 0 0 0
#HHa2 s U—k RO ESTL/NTD 0 0 0 23 23
#®E S & 2 0 1 676 679
BE (S) BT LT 14 0 22 27,009 27,045
HEHH ) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avy)—kJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 1 0 0 899 906
a&t 200 34 108 95,078 95, 420

BETERE S/ M EAEREER

BB | @7 | %80 | Z@d | &

K& (FEEIE) 0. 3% 0.1% 0.1% 99. 6% 100. 0%
K& (BB TiR<2 x4%)) 0. 6% 0. 0% 0. 0% 99. 3% 100. 0%
K& (FLNTKRENRRILIES) 0. 0% 0.1% 0.2% 99. 7% 100. 0%
By )— bk (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHa2 s —k (RO ESTL/NTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 3% 0. 0% 0.1% 99. 6% 100. 0%
BE ) BILND 0.1% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
HEHEH ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHH ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 8% 0. 0% 0. 0% 99. 2% 100. 0%
= 0.2% 0. 0% 0.1% 99. 6% 100. 0%

TIBEEERTEMREFTMEFE) T 2T M- R THR)



HEFE

5. BRI - TRIILFT—HEBESICEHAT S L

5-1 MREFIHRESER

FHh Fih2 FHh3 Fih4 B&t
F# 178 34 108 95,078 95, 398
% 0.2% 0. 0% 0.1% 99. 7% 100. 0%
X 5 B/ MR E I REF )

FH Fih2 FHh3 Fih4 &&t
13hizg 0 0 0 0 0
231, 1 2 6 424 433
i 0 0 15 800 815
43th 15 0 0 2 3,616 3,618
i 6 1 4 12, 435 12, 446
63t ik 161 31 66 68, 936 69, 194
Tihisg 10 0 15 8, 067 8,092
8ihisk 0 0 0 800 800
a&t 178 34 108 95,078 95, 398
IR BN S/ M E M REEF R

FH Fih2 FHh3 Fih4 B&t
13hizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
231, 0.2% 0. 5% 1. 4% 97. 9% 100. 0%
i 0. 0% 0. 0% 1. 8% 98. 2% 100. 0%
43th 15 0. 0% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
i 0. 0% 0. 0% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
b3 ik 0.2% 0. 0% 0.1% 99. 6% 100. 0%
Tihisg 0.1% 0. 0% 0.2% 99. 7% 100. 0%
8ihisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0.2% 0. 0% 0.1% 99. 7% 100. 0%

TIBEEERTEMREFTMEFE) T 2T M- R THR)




HERE
5. BRI - TRIILFT—HEBESICEHAT S L

5-2 —RIFIF—HEEEFH

FHh Fih4 FH,o a&t
F# 68 1,141 40, 882 42, 091
% 0.2% 2. 7% 97. 1% 100. 0%
BEIEMNFR/ —RIFIFT—HEEEFHR

FH Fih4 FH,o &&t
K& (FEEIE) 62 963 39, 259 40, 284
K& (BfEEE TiR<2 x4%)) 2 126 1,500 1,628
K& (FULNTKRENRILIES) 0 2 31 33
#Hary)— bk (RO) & 0 0 0 0
#HHa2 s U—k RO ESTL/NTD 0 0 1 1
#®E S & 0 1 2 3
BE (S) BT LT 4 37 33 74
HEHH ) —F (SRO) & 0 0 0 0
avy)—kJOovy (CB) & 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 12 56 68
a&t 68 1,141 40, 882 42, 091

BETERNEE/ —RIFIINF—HESER

Fiki Fika k5 Bt

K& (FEEIE) 0.2% 2. 4% 97. 5% 100. 0%
K& (BB TiR<2 x4%)) 0.1% 1.7% 92. 1% 100. 0%
K& (FLNTKRENRRILIES) 0. 0% 6. 1% 93. 9% 100. 0%
By )— bk (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHa2 s —k (RO ESTL/NTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
BE ) BILND 5. 4% 50. 0% 44. 6% 100. 0%
HEHEH ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHH ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 17. 6% 82. 4% 100. 0%
= 0.2% 2. 7% 97. 1% 100. 0%

TIBEEERTEMREFTMEFE) T 2T M- R THR)



HERE
5. BRI - TRIILFT—HEBESICEHAT S L

5-2 —RIFIF—HEEEFH

FHh Fih4 FH,o a&t
F# 68 1,099 40, 820 41,987
% 0.2% 2. 6% 97. 2% 100. 0%
WHRIFH/ —RIRIVTHEEER

FH Fih4 FH,o &&t
13hizg 0 0 0 0
231, 0 1 125 126
i 0 0 267 267
43th 15 0 31 1, 791 1,822
i 3 64 5, 823 5, 890
63t ik 62 931 29, 328 30, 321
Tihisg 3 45 2, 800 2, 848
8ihisk 0 21 686 713
a&t 68 1,099 40, 820 41,987
WEHRSEE/—RIRIIVTEHEEER

FH Fih4 FH,o B&t
13hizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
231, 0. 0% 0. 8% 99. 2% 100. 0%
i 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
43th 15 0. 0% 1. 7% 98. 3% 100. 0%
i 0.1% 1. 1% 98. 9% 100. 0%
b3 ik 0.2% 3. 1% 96. 7% 100. 0%
Tihisg 0.1% 1. 6% 98. 3% 100. 0%
8ihisk 0. 0% 3. 8% 96. 2% 100. 0%
= 0.2% 2. 6% 97. 2% 100. 0%

TIBEEERTEMREFTMEFE) T 2T M- R THR)




FEFE
6. ERIREBICEET S L

6-1 RILLTILTE Ktk

4 40 4 07\ EEA [m] (=AY A A&t
F# 16 19 23, 848 1 62 47,371 1 71,318
% 0. 0% 0.0% 33. 4% 0.0% 0.1% 66. 4% 0. 0% 100. 0%
BEIENFS/ RILLTILTE FX%K

A4 40 Ef=PA EWA [m] [ A N\ &t
A& (EERIE) 15 15 13, 409 1 56 30, 847 1 44, 344
RiE (B#EBE T RO x4%)) 0 1 573 0 1 920 0 1,495
KiE (FLNTKRE/NSRILIESED) 0 2 2,878 0 0 368 0 3,248
o>y Y—Fk (RC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 0 19 0 0 3 0 22
#%E S & 1 0 117 0 0 304 0 422
HE (S) ETLNT> 0 1 6, 562 0 4 14,529 0 21,096
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyyy—rJAawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 0 0 290 0 1 400 0 691
= 16 19 23, 848 1 62 47,371 1 71,318
BETERNEIE/ RILLTILTE FRE

4 40 Ef=PA EWA [m] a/\ N\ &t
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 0% 30. 2% 0.0% 0.1% 69. 6% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EBE TR x4%)) 0. 0% 0. 1% 38. 3% 0. 0% 0.1% 61. 5% 0. 0% 100. 0%
KiE (FLNTKRENRRILIESED) 0. 0% 0.1% 88. 6% 0.0% 0. 0% 11.3% 0. 0% 100. 0%
o>y Y—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 0. 0% 0.0% 86. 4% 0. 0% 0. 0% 13. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 2% 0. 0% 27.7% 0. 0% 0. 0% 72. 0% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 31.1% 0.0% 0. 0% 68. 9% 0. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 0% 0. 0% 42.0% 0. 0% 0.1% 57.9% 0. 0% 100. 0%
= 0. 0% 0. 0% 33. 4% 0.0% 0.1% 66. 4% 0. 0% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)
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6.
6-1 FRILLTZILTE FRE/FRILLTILTE FEEEHR (RE)

AL 3l Fh2 F4k3 &t

F# 1,010 0 0 71,310 72,320

% 1. 4% 0. 0% 0. 0% 98. 6% 100. 0%

BELZMNPH/RILLTILTE FRERILLTILT E FEEER (RE)
AL Fk2 Ek2 Fk3 &t

K& (FERTEK) 974 0 0 44, 344 45, 318
ARiE (HehHEE T E<2 x4%D) 36 0 0 1,487 1,523
K& (FLNTKRBENRRIVTESE) 0 0 0 3,248 3,248
#HEa v —F (RC) & 0 0 0 0 0
#BHa Lo Y—F RO ETLNTD 0 0 0 22 22
#®E S & 0 0 0 422 422
#BE Q) BEITLNT 0 0 0 21,096 21,096
#HEHH I D) — b (SRC) & 0 0 0 0 0
arvyy—kJoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T8 0 0 0 691 691
&it 1,010 0 0 71,310 72,320

BETEEE/RNVLTLTE FREARIVATILT E RHREER (RE)
ZAL iR Fih2 k3 a5t

K& (FERTE) 2.1% 0. 0% 0. 0% 97. 9% 100. 0%
RiE (HehHEE T <2 x4%D) 2. 4% 0. 0% 0. 0% 97. 6% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRRITESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEa vy Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha Lo Y—F RO ETLNTH 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#B%E Q) BEITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHH I D) — b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvyy—kJovyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 1. 4% 0. 0% 0. 0% 98. 6% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)
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6-1 RILLFILTE FxtE/RILLTILTE FRHEEH (KAES)

B S EFHh2 F4k3 =1
F# 1,012 3 71, 304 72,319
% 1. 4% 0. 0% 98. 6% 100. 0%
BEIENFH/RILLTILTE FRE/HRILLTILTE FEBEHR KHES)

LS FHh2 3 &t
A& (FEERIE) 975 2 44, 340 45, 317
RiE (B#EBET RO x4%)) 37 0 1,486 1,523
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 0 3,248 3, 248
o>y Y—Fk (RC) & 0 0 0 0
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 0 22 22
#%E S & 0 0 422 422
HE (S) ETLNT> 0 0 21,096 21,096
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0
avyyy—rJAawvy (CB) & 0 0 0 0
ZDfth - B 0 1 690 691
= 1,012 3 71, 304 72,319
BEITENIE/RILLTILTE FRE/HRILLTILTE FEBER KHES)

LS FHh2 3 &t
A& (EEXRIE) 2. 2% 0. 0% 97. 8% 100. 0%
RiE (B#EBE T RO x4%)) 2. 4% 0. 0% 97. 6% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o>y Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
H;Ha v )—k (RC) ESTLNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhsy—kJAawvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - =8 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
= 1. 4% 0. 0% 98. 6% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)



FEFE
6. ERIREBICEET S L

6-2 BEDOHBREXE

a ab b |5t
P 43,439 1 14,728 58, 168
% 74. 1% 0. 0% 25. 3% 100. 0%
BELENFH/BEEDBIXIE

a ab b &t
A& (EERIE) 17, 340 0 13, 844 31,184
RiE (B#EBE T RO x4%)) 635 0 884 1,519
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 3, 247 0 0 3,247
o>y Y—Fk (RC) & 0 0 0 0
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 22 0 0 22
#%E S & 421 1 0 422
HE (S) ETLNT> 21,089 0 0 21,089
BEHMIY J—F (SRC) & 0 0 0 0
avy)y—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0
ZDfth - B 685 0 0 685
= 43,439 1 14,728 58, 168
BELENEE/BEDBIXIE

a ab b &t
A& (EEXRIE) 55. 6% 0. 0% 44 4% 100. 0%
RiE (B#EBE T RO x4%)) 41.8% 0. 0% 58. 2% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y Y—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
H;Ha v )—k (RC) ESTLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 99. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHMIYJ—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dith - T8 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
= 74. 1% 0. 0% 25. 3% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B R xR (UFRD

B S a ab ac b c &t
B 0 8,215 35,134 62 12 1 43,424
% 0. 0% 18. 9% 80. 9% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEITEAFH/ BRBSxE (Ef)

LS a ab ac b c &5t
A& (FEERIE) 0 1,932 15, 399 1 8 1 17, 341
A& (BT RO x45)) 0 63 572 0 0 0 635
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 806 2,439 0 0 0 3, 245
HHmaory)—F (RC) & 0 0 0 0 0 0 0
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 5 17 0 0 0 22
%E (S) & 0 122 300 0 0 0 422
BRE (S) EELTLNAD 0 5,192 15, 864 16 4 0 21,076
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avysy—krJAawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 0 95 543 45 0 0 683
&5t 0 8,215 35,134 62 12 1 43, 424
BEITEIE/ BBSxE (Ef)

LS a ab ac b c &5t
A& (FEERIE) 0. 0% 11.1% 88. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EBE TR x4%)) 0. 0% 9. 9% 90. 1% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 24. 8% 75. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHmarv)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 0. 0% 22. 7% 77.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 28.9% 71.1% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
BB (S) EELTLNAD 0. 0% 24. 6% 75. 3% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHIYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0. 0% 13.9% 79. 5% 6. 6% 0. 0% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 0% 18. 9% 80. 9% 0. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B SRE (A=)

B S a ab ac b &t
P 0 7, 341 36, 025 60 7 43, 433
% 0. 0% 16. 9% 82. 9% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/BARSXE (B%)

LS a ab ac b &t
A& (FEERIE) 0 1,708 15, 625 2 5 17, 340
A& (BT RO x45)) 0 16 619 0 0 635
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 702 2, 545 0 0 3,247
HHmaory)—F (RC) & 0 0 0 0 0 0
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0 5 17 0 0 22
%E (S) & 0 12 350 0 0 422
BRE (S) EELTLNAD 0 4,740 16, 326 15 2 21,083
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avysy—krJAawvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 0 98 543 43 0 684
&5t 0 7,341 36, 025 60 7 43, 433
BEIENEE/RAREXE (B%)

LS a ab ac b &t
A& (FEERIE) 0. 0% 9.9% 90. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BT RO x4%)) 0. 0% 2. 5% 97.5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 21.6% 78. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHmarv)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%
HEHa v )—k (RC) ESTLANT> 0. 0% 22. 7% 77.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 17.1% 82.9% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BB (S) EELTLNAD 0. 0% 22.5% 71. 4% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEHHIYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0. 0% 14. 3% 79. 4% 6. 3% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 16. 9% 82. 9% 0. 1% 0. 0% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)



HEFE
6. ZRIBEICEHT S &

6-2 B S*E (BFD

B S a ab ac b c &t
P 0 3,247 40,120 58 4 1 43, 430
% 0. 0% 7.5% 92. 4% 0. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEITENFH/ BABSXE (B

LS a ab ac b c &t
A& (FEERIE) 0 437 16, 897 1 4 0 17, 339
A& (BT RO x4%)) 0 84 550 0 0 1 635
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0 800 2, 445 1 0 0 3, 246
HHmaory)—+F (RC) & 0 0 0 0 0 0 0
H;Ha v )—k (RC) ESTLANT> 0 2 20 0 0 0 22
%E (S) & 0 43 379 0 0 0 422
BRE (S) EELTLNDTD 0 1,742 19, 325 15 0 0 21,082
BEHHIY)—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avhsy—krJAawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db - <8 0 139 504 4 0 0 684
&5t 0 3,247 40,120 58 4 1 43, 430
BEIENEE/ RS E (8

LS a ab ac b c &%t
A& (FEERIE) 0. 0% 2.5% 97.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#EBE T RO x4%)) 0. 0% 13.2% 86. 6% 0.0% 0. 0% 0.2% 100. 0%
K (FLNTKE/NSRIVIESED) 0. 0% 24. 6% 75. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHmaoroy)—bF (RC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
HEHa v )—k (RC) ESTLNT> 0. 0% 9.1% 90. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 0% 10. 2% 89. 8% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HE (S) ETLNT> 0. 0% 8. 3% 91. 7% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHaYY)—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy)y—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - <8 0. 0% 20. 3% 73.7% 6. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 0% 7.5% 92. 4% 0. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FHRFEERZREEMRETEESGTER) T —2(EEMRETE- R THS)
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£

b

RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

[ T0%BLE | 15%BLE | 204BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
I=E54 1,018 455 3,762 11,102 23,269 39, 606
% 2. 6% 1.1% 9.5% 28. 0% 58. 8% 100. 0%
Hs Tk B A/ B O

— [ T0%BLE | 15%BLE | 2045LE ) -

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 585 171 1,290 4 068 10, 579 16, 693
AiE (BefAEET ;£ x45D) 25 16 50 79 163 333
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 1 43 437 1,221 1,453 3,155
oy —hk (RC) & 0 0 0 0 0 0
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 0 2 8 10 20
#%E (S & 174 2 23 99 295 593
#®E (S) ETLNATD 233 218 1, 887 5,424 10, 499 18, 261
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
>, y—FrJ0vs (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 0 5 73 203 270 551
&5t 1,018 455 3,762 11,102 23, 269 39, 606
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

TOWRA | (5yskis | 2oukim | osuskss | 2oWeE | AR
RE (EERLE) 35 104 7.7% 24 4% 63.4% 10004
KiE (BHEET X2 x45%D) 7. 5% 4. 8% 15. 0% 23. 7% 48. 9% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.0% 1. 4% 13. 9% 38. 7% 46. 1% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & 004 004 00s 004 004 _ 0.0%
oo U—F (RO BILAT> 005 0.04 1005 40 0% _ 50.0% 700 0%
e () & 29. 3% 0.3% 3.9% 16. 7% 49. 7% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 1.3% 1.2% 10. 3% 29. 7% 57.5% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 0 0% 004 00s 004 004 _ 0.0%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004  0.0s 004 005 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 0% 0. 9% 13. 2% 36. 8% 49. 0% 100. 0%
&t 2. 6% 1.1% 9.5% 28. 0% 58. 8% 100. 0%

THIFEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBBAFH GLEROHE)

EIRET =R &t
P 74,520 21, 001 95, 521
% 78.0% 22.0% 100. 0%
BEIEANPH/BREICEHAT S L

EIRET iR &Et
A& (FEERIE) 45, 895 15,014 60, 909
ARiE (FpflEE T ECQ2 x45)) 2,096 292 2,388
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 3,213 244 3,517
#HEgary)—F (RC) & 0 0 0
a2 )— bk (RC) &E<TLANDD 23 0 23
#%E (S) & 657 22 679
#H%E (S) &ETLNTY 21,848 5,202 27,050
HEHHa2)— bk (SRO) & 1 0 1
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0
ZD1h - A<ER 71217 227 954
&t 74, 520 21,001 95, 521
BETEANEES/ERBEICEAT A &

EIRET =R =
A& (EERIE) 75. 4% 24. 6% 100. 0%
A& (Be$AREET £ xA45)) 87.8% 12. 2% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 93. 1% 6. 9% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S) & 96. 8% 3.2% 100. 0%
#%E (S) ETLNT 80. 8% 19. 2% 100. 0%
HEHKHmaY')—k (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avp)y—rJowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - INBf 76. 2% 23. 8% 100. 0%
=58 78.0% 22.0% 100. 0%

THIFEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBEIEKFEHR HEEROL) dt

BT k2 3 ait
F# 4,158 5, 059 11,168 323 20, 708
% 20. 1% 24 4% 53. 9% 1.6% 100. 0%
BEIEANPFH/EBELER WEFEOL)  Jt

UL |FEHkA k2 k3 it
A& (FEERIE) 3, 591 256 10, 722 169 14,738
A& (MdREE T A2 x4%)) 9 0 174 97 280
A& (TLNTKRENRILIEED) 44 11 150 39 244
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 3 18 1 0 22
BB (S) ETLANAD 484 4,594 104 16 5,198
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 27 180 17 2 226
&t 4,158 5,059 11,168 323 20, 708
BEIEANEE/ERERER UEFEDE)

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
AiEg (FEXRIE) 24. 4% 1.7% 72. 8% 1.1% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 3. 2% 0. 0% 62. 1% 34. 6% 100. 0%
AE (TLNTLKRBENARILTESE) 18. 0% 4.5% 61. 5% 16. 0% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 13. 6% 81. 8% 4. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 9. 3% 88. 4% 2. 0% 0. 3% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 11.9% 79. 6% 7. 5% 0. 9% 100. 0%
&t 20. 1% 24 4% 53. 9% 1.6% 100. 0%

THIFEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMETE- R THE




HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR SHEFOE) &

BT k2 3 ait
=E 604 5, 399 14, 644 321 20, 968
% 2.9% 25. 7% 69. 8% 1.5% 100. 0%
BETEANPFH/EAELAER NEEOS) F

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 355 275 14, 181 175 14, 986
A& (MdREE T A2 x4%)) 6 0 190 95 291
A& (TLNTKRENRILIEED) 17 48 145 34 244
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 20 1 0 22
BB (S) ETLANAD 218 4, 856 109 15 5,198
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 7 200 18 2 227
&t 604 5,399 14, 644 321 20, 968
BEIEANEE/BEAEAER WEFEDOS) X

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 2. 4% 1.8% 94. 6% 1.2% 100. 0%
ARiE (BsHBET jR<2 x4%) 2. 1% 0. 0% 65. 3% 32. 6% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 7.0% 19. 7% 59. 4% 13. 9% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 4. 5% 90. 9% 4. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 4.2% 93. 4% 2.1% 0. 3% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 3. 1% 88. 1% 7. 9% 0. 9% 100. 0%
&t 2.9% 25. 7% 69. 8% 1.5% 100. 0%
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HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR S EFOE)

BT k2 3 ait
F# 45 5, 645 15, 009 298 20, 997
% 0. 2% 26. 9% 71.5% 1. 4% 100. 0%
BEIEANPH/EAELER NEFEOS)

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEERIE) 18 298 14, 521 173 15,010
A& (MdREE T A2 x4%)) 3 0 191 98 292
A& (TLNTKRENRILIEED) 0 72 153 19 244
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 20 1 0 22
BB (S) ECTLANAD 23 5, 049 126 4 5, 202
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 0 206 17 4 227
&t 45 5, 645 15, 009 298 20, 997
BEIEANEE/BEAERER W E2FEOS) &

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 0.1% 2. 0% 96. 7% 1.2% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 1.0% 0. 0% 65. 4% 33. 6% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 0. 0% 29. 5% 62. 7% 7. 8% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 4. 5% 90. 9% 4. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 0. 4% 97.1% 2. 4% 0.1% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 0. 0% 90. 7% 7. 5% 1.8% 100. 0%
&t 0. 2% 26. 9% 71.5% 1. 4% 100. 0%
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HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR G EFOE) &

BT k2 3 ait
F# 927 5,182 14,524 307 20, 940
% 4. 4% 24. 7% 69. 4% 1.5% 100. 0%
BEIEANPFH/EBRELER WEFEOL) @A

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 463 273 14, 066 155 14,957
A& (MdREE T A2 x4%)) 6 0 191 95 292
A& (TLNTKRENRILIEED) M 25 140 38 244
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 2 19 1 0 22
BB (S) ETLANAD 399 4,676 109 15 5,199
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 16 189 17 4 226
&t 927 5,182 14,524 307 20, 940
BEIEANEE/ERERER UEFEOE) @A

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 3. 1% 1.8% 94. 0% 1.0% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 2. 1% 0. 0% 65. 4% 32. 5% 100. 0%
AE (TLNTLKRBENARILTESE) 16. 8% 10. 2% 57. 4% 15. 6% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 9. 1% 86. 4% 4. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 7. 7% 89. 9% 2.1% 0. 3% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 7.1% 83. 6% 7. 5% 1.8% 100. 0%
&t 4. 4% 24. 7% 69. 4% 1.5% 100. 0%
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HEFE

9. B EFADERICET L&

9-1 SEFEEXNRFR (FHAS)

ik 1 Fih2 Fik 3 Fika ) =
F# 28,213 4, 854 71,632 1 2 40, 702
% 69. 3% 11. 9% 18. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEAN S/ EnE FREXKER (ERHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika ik 5 &it
K& (FERIE) 6, 139 4, 665 6, 338 0 1 17,143
K& (#iEE TIE2 x45)) 297 6 164 0 1 468
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 3,103 0 15 0 0 3,118
#Hmars)—F (RO & 0 0 0 0 0 0
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 22 0 0 0 0 22
#%E (S & 395 2 24 0 0 421
#%E S &EITLNT> 17,900 181 1,089 1 0 19,171
HEHHFIVYY— (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 357 0 2 0 0 359
= 28, 213 4,854 1,632 1 2 40, 702
BETEHE G/ EhEFRENREFR ERMS)

ik Fih2 k3 Fiha Fk S =
K& (FEETE) 35. 8% 21. 2% 37. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 63. 5% 1. 3% 35. 0% 0. 0% 0. 2% 100. 0%
K& (FLNTKRENRILIESE) 99. 5% 0. 0% 0.5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HFH L )—F RO ELTLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 93. 8% 0. 5% 5. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S EITLND> 93. 4% 0. 9% 5. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 99. 4% 0. 0% 0. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 69. 3% 11. 9% 18. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HEFRE
10. BAIRICBET 5 &

10-1 FOEORAM LR E

a FFOEAO
1 = N = =1
b 1B F# 4,274 0 34,011 19 38, 304
% 11. 2% 0.0% 88. 8% 0. 0% 100. 0%
b 20 F# 0 0 33 34,325 34, 358
% 0. 0% 0.0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
ZDith F# 0 0 31 2,274 2, 305
% 0. 0% 0.0% 1.3% 98. 7% 100. 0%
&5t F# 4,274 0 34,075 36, 618 74,967
% 5.7% 0.0% 45.5% 48. 8% 100. 0%
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HEFRE
10. BAIRICBET 5 &

10-1 FAOEMDE ARSI *F R

b HEMNMFHOBOTHETDSEIMN2MUT, X(&, NLAZ—FNHOBDTHETDESHN2ZMUT
THLT, M2, NLIAZ—FM 5 HFFAOARE TOKFERRELN. IMLUTTHLHELD
(alzEZE8923DERL )

1 = N = =1
b 1B F# 11,194 0 217,025 84 38, 303
% 29. 2% 0.0% 70. 6% 0. 2% 100. 0%
b 20 F# 4,133 1 29, 140 1,084 34, 358
% 12. 0% 0.0% 84. 8% 3.2% 100. 0%
ZDith F# 147 0 2,045 113 2, 305
% 6. 4% 0.0% 88. 7% 4.9% 100. 0%
&5t F# 15,474 1 58, 210 1,281 74, 966
% 20. 6% 0.0% 77. 6% 1.7% 100. 0%
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HEFRE
10. BAIRICBET 5 &

10-1 FAOEDZRABLIEX K
c aRUbIZBITH231LDUNDED

1 [a] N\ = a8&t
H#h E1RE F# 4,682 0 13, 956 19, 666 38, 304
% 12. 2% 0. 0% 36. 4% 51.3% 100. 0%
#h £ 2R F# 568 0 32,696 1,093 34, 357
% 1. 7% 0. 0% 95. 2% 3. 2% 100. 0%
ZDith F# 13 0 1,755 537 2, 305
% 0. 6% 0. 0% 76. 1% 23. 3% 100. 0%
=1 F# 5, 263 0 48, 407 21, 296 74, 966
% 7. 0% 0. 0% 64. 6% 28. 4% 100. 0%
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